



**АДМИНИСТРАЦИЯ УЛЬЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
Хабаровского края**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

11.02.2014 № 100-па

с. Богородское

О ходе выполнения Указа Президента РФ от 09.06.2010 № 690 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года» на территории Ульчского муниципального района

Заслушав и обсудив информацию ведущего специалиста – секретаря административной комиссии, администрации Ульчского муниципального района, секретаря антинаркотической комиссии Шарафутдинова С.Ф., коллегия при администрации Ульчского муниципального района отмечает.

В рамках исполнения Указа Президента РФ от 09.06.2010 № 690 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года» в Ульчском муниципальном районе создана и действует районная антинаркотическая комиссия, которую возглавляет глава района. Деятельность комиссии главным образом направлена на координацию взаимодействия местных органов самоуправления, организаций и учреждений, правоохранительных органов, обеспечивающих меры профилактики, направленных на предупреждение возникновения и распространения немедицинского потребления наркотиков и наркомании. В основу данной работы заложено выполнение мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, негативное отношение общества к незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

В целях противодействия незаконному обороту наркотических средств в районе принят План мероприятий «Комплексные меры противодействия незаконному обороту наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы» (далее-План мероприятий). В связи с дефицитом бюджета района денежные средства на исполнение комплекса мер данного плана мероприятий не

предусмотрены, финансирование осуществляется по основному виду деятельности исполнителей.

Основными исполнителями Плана мероприятий являются: комитет по образованию администрации района, комитет по культуре, молодежной политике и спорту администрации района, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района, КГКУ «Центр социальной поддержки населения по Ульчскому району», МАУ «ИИЦ «Амурский маяк», КГБУЗ «Богородская РБ», главы сельских поселений, правоохранительные органы, осуществляющие свою деятельность на территории района.

Комитетом по образованию администрации района в образовательных учреждениях, проводятся постоянные выставки книг, журналов, периодической литературы на тему вреда наркотиков, оформлены стенды профилактической направленности, проводятся лекции, классные часы, беседы и другие антинаркотические мероприятия. Всего за 2013 год таких мероприятий было проведено 120 с общим охватом детей и подростков 483 человека. В 15 образовательных учреждениях созданы и осуществляют свою деятельность Советы профилактики, которые организуют индивидуальное шефство над «трудными подростками», выполняют профилактическую работу с неблагополучными семьями, не исполняющими свои обязанности по воспитанию детей, выполняют программу профилактики по предупреждению правонарушений и преступлений среди учащихся. На внутришкольном учете по состоянию на 01 января 2014 года состоит 100 детей из неблагополучных семей (2013-105), что свидетельствует о снижении численности состоящих на учете и правильному подходу к вопросам профилактики среди учащихся. В спортивных секциях занимаются 92% детей «группы риска». Особое внимание уделяется занятости детей в летнее время и в период школьных каникул. Учащиеся привлекаются в формирования различных видов: трудовая практика, ремонтные бригады, лагеря с дневным пребыванием, лагеря труда и отдыха, туристические походы, индивидуальное трудоустройство и другие формы занятости.

Важнейшим направлением работы комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации района является профилактика асоциальных явлений, пропаганда здорового образа жизни, привлечение к массовому занятию физической культурой и спортом.

В 2013 году на учете в центре занятости населения Ульчского района состояло 309 человек из числа молодежи, из них трудоустроено 89 человек,

заключено 16 договоров с работодателями на создание 233 временных рабочих мест для подростков. В первоочередном порядке для трудоустройства направлялись подростки из неблагополучных семей и подростки из «группы риска». Для участия в образовательно-оздоровительных сборах «Живи без риска» в краевой молодежный социальный медико-педагогический центр г. Хабаровска было направлено 23 подростка из неблагополучных семей, в 2014 году – 3 подростка.

Наркологическая помощь населению района оказывалась врачом-наркологом совместителем КГБУЗ «Богородская РБ». Всего на учете у врача состоит под наблюдением на конец 2013 года 132 человека: 102 человека с хроническим алкоголизмом, 16 человек с наркоманией и 14 человек находятся на учете как потребители наркотиков, что превышает данные предыдущих лет. Впервые взято под наблюдение: 1 человек с наркоманией, 5 человек в связи с употреблением наркотиков с вредными последствиями. Отделом военного комиссариата Хабаровского края по Ульчскому району подросткам 1996 года рождения инициировано, а специалистами КГБУЗ «Богородская РБ» проведено тестирование на предмет потребления наркотиков. Среди обследованных положительные результаты составили 29% (5 наркопотребителей из 17 обследованных).

В целях выявления и ликвидации незаконных посевов конопли, а также уничтожения очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений правоохранительными органами ежегодно с мая по октябрь на территории района проводится межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак». ОМВД России по Ульчскому району в 2013 году на территории района выявлено и зарегистрировано 27 преступлений и 30 административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (далее-НОН), вынесено 120 предписаний гражданам об уничтожении дикорастущей конопли на приусадебных участках. Сотрудниками Николаевского-на-Амуре МО ФСКН России выявлено и зарегистрировано 23 наркопреступления, по окончанным предварительным расследованием уголовным делам у наркозаготовителей и сбытчиков из незаконного оборота изъято 35,1 кг наркотических средств и их аналогов, что больше в 2,5 раза чем в 2012 году, к уголовной ответственности привлечены 22 человека. В ходе оперативно-поисковых мероприятий за 2013 год обнаружено и уничтожено 5 очагов произрастания дикорастущей конопли общей площадью около 230 квадратных метров. Вес уничтоженных наркорастений составил 1,6 тонны. По фактам незаконного

культивирования наркосодержащих растений правоохрательными органами возбуждено 10 уголовных дел. В результате принятых правоохрательными органами совместно с администрациями сельских поселений мер по выявлению и уничтожению наркосодержащих растений жители Ульчского района сократили площади выращивания наркосодержащих растений на своих приусадебных участках, однако, участились случаи выращивания наркосодержащих растений в лесу, заброшенных огородах, в районах поймы р. Амур.

В образовательных учреждениях района регулярно проводятся интернет-уроки антинаркотической направленности, в организациях, учреждениях, сельских поселениях района распространяются листовки, содержащие информацию о «телефонах доверия», позвонив на которые, граждане могут анонимно сообщить о преступлениях и правонарушениях, связанных с НОН. Также распространяются материалы с информацией о правовых последствиях заНОН, в районной газете «Амурский маяк» в 2013 году опубликовано 6 материалов антинаркотической направленности.

Однако, несмотря на проводимые профилактические мероприятия, остается проблемой занятость учащихся и молодежи в свободное время. В крупных сельских поселениях: сельское поселение «Село Богородское», «Де-Кастринское сельское поселение», отсутствуют спортивные залы, что не позволяет жителям данных населенных пунктов заниматься физической культурой и спортом в свободное от учебы и работы время. При организации временного трудоустройства несовершеннолетних только ограниченное количество работодателей готово выплачивать подросткам заработную плату в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации.

Учитывая вышеизложенное и мнение членов коллегии администрация района

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Информацию ведущего специалиста – секретаря административной комиссии администрации Ульчского муниципального района, секретаря антинаркотической комиссии Шарафутдинова С.Ф. по вопросу «О ходе выполнения Указа Президента РФ от 09.06.2010 № 690 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года» на территории Ульчского муниципального района» принять к сведению.

2. Работу по исполнению Указа Президента РФ от 09.06.2010 № 690 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики

Российской Федерации до 2020 года» на территории Ульчского муниципального района» признать удовлетворительной.

3. Исполнителям плана мероприятий «Комплексные меры противодействия незаконному обороту наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы», утвержденного постановлением администрации района от 13.11.2013 № 1125-па принять необходимые организационные меры по неукоснительному исполнению мероприятий плана.

4. Заместителю главы администрации Ульчского района по социальным вопросам Шереметьеву О.Л. подготовить и направить письмо руководству регионального управления по Хабаровскому краю ФСКН России с просьбой об оснащении Николаевского-на-Амуре межрайонного отдела ФСКН России катером для проведения рейдов по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений в труднодоступных и удаленных местах поймы р. Амур.

5. Председателю комитета по образованию администрации района Воронцову И.В. организовать в образовательных учреждениях района работу по информированию учащихся и их родителей о предстоящем проведении добровольного анонимного тестирования учащихся на предмет раннего выявления лиц, употребляющих наркотики, с учетом изучения опыта данной работы в западных регионах России.

6. Рекомендовать главам сельских поселений района:

6.1. Незамедлительно сообщать в правоохранительные органы о фактах незаконного потребления и распространения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров на подведомственных территориях.

6.2. Оказывать максимальное содействие правоохранительным органам в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий по выявлению и пресечению наркопреступлений.

6.3. Своевременно направлять в КГКУ «ЦЗН Ульчского района» сведения о наличии рабочих вакансий (должностей) на подведомственных территориях.

6.4. Довести до сведения руководителей предприятий и организаций, представляющих высокую социальную значимость или имеющих техногенноопасные производства, осуществляющих свою деятельность на подведомственных территориях, информацию о необходимости направления своих сотрудников в медицинские учреждения для прохождения тестирования на предмет употребления наркотиков.

7. Рекомендовать КГБУЗ «Богородская РБ» (Чирикова Т.Б.):

7.1. Укомплектовать освободившуюся ставку врача-нарколога, осуществляющего, в том числе, медицинское освидетельствование детей и подростков на предмет потребления наркотиков.

7.2. Обеспечить взаимодействие правоохранительным органам при направлении ими в учреждения здравоохранения, в том числе в малых селах,

на медицинское освидетельствование лиц, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

7.3. При поступлении в адрес медицинских работников угроз о применении насилия или других противоправных действий в связи с исполнением ими должностных обязанностей обращаться в ОМВД России по Ульчскому району с соответствующим заявлением.

8. Рекомендовать главному редактору МАУ «ИИЦ «Амурский маяк» Гудану Е.П. увеличить количество публикаций в районной газете материалов антинаркотической направленности ОМВД России по Ульчскому району, Николаевского-на-Амуре МО ФСКН России, КГБУЗ «Богородская РБ».

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам Шереметьева О.Л.

Глава района



Ю.Л. Данкан